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гр. София,  24.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 24.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 2011 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:40 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. О. М. е редовно призован, не се явява, представлява го адв. 

В. В., която представя днес пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“- С. – редовно призован, представляван е от юрисконсулт К., който 

представя пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата и приложените към същата заверени преписи на писмени 

доказателства; административната преписка, която е представена от ответника в 

заверени преписи.  

Адв. В.: Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 

Представям и моля да приемете договор за паричен заем от 21.07.2016 г., между 

„Финанс Директ“ АД и моя доверител, както и удостоверение за родствени връзки, от 

което е видно, че доверителят ми е получил паричните суми по разписките от неговия 

чичо М. Ц. М.. Моля да бъде назначена съдено-счетоводна експертиза, която да 

отговори на въпроса: „Каква би била данъчната основа, съответно съотношението 

между приходи и разходи за всеки един от данъчните периоди по ЗДДФЛ., като се 

добавят получените суми от договора за паричен заем от 21.07.2016 г., както и 

разписките за получени суми от чичото на моя доверител, приложени с жалбата?“ 

Нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете представените с 



административната преписка доказателства. Моля да ми дадете възможност да се 

запозная с представените днес доказателства. Не възразявам да бъде назначена 

счетоводна експертиза, така както е заявена. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ приема, че следва да укаже на ответника да представи заверени преписи на 

РА № Р-22221519007777-091-001/03.09.2020 г. и съответстващия му РД, както и 

доказателства за извършена проверка, приключила с Протокол № 

П-22221519000851-073-001/23.12.2020 г, които са споменават в решението на 

директора на Дирекция ОДОП от 05.01.2023 г. За РА ответникът да представи 

съответните доказателства, че същият е влязъл в законна сила. 

Във връзка с днес представения от адвоката на жалбоподателя договор за паричен 

заем от 21.07.2016 г., СЪДЪТ му указва, че не сочи доказателства, по смисъла на чл. 

181 ГПК, а именно - за достоверна дата на така представения договор. 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА като писмени доказателства съставляващите административната преписка. 

ДАВА възможност на ответника, в 14-дневен срок от днес с писмена молба, с препис 

за жалбоподателя да заяви становището си, относно днес представения договор за 

паричен заем, както и относно приложените към жалбата писмени документи. 

УКАЗВА на жалбоподателя да ангажира евентуално доказателства за установяване 

достоверна дата на днес представения договор за паричен заем. 

ДОПУСКА изготвяне на съдебно-счетоводна експертиза по задачите, формулирани 

днес от адв. В., като ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещото лице в размер на 

300 (триста) лева, който да бъде внесен в 3-дневен срок от днес по съответната сметка 

на Административен съд София-град.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице М. Р. Н.-Г., тел. 0888 323 4. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 05.06.2023 г. от 10:00 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Да бъде уведомено вещото лице след внасяне на депозита.  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:54 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


